

政府帮扶助销稳定价

黄花种植户收益得到保障

▶2版



农民趣味运动会拔河比赛现场 宋芳 摄

趣味运动会点燃乡村新活力

本报讯（记者 宋芳）7月11日上午，在云州区周士庄镇南庄村，身着红、蓝、青三色运动服的50多名运动员们，奋力拔河不认输，三人两足绑腿齐心协力，端乒乓球接力不怕难……这是该村举行的强体魄、展风采、增合力、促发展2024农民趣味运动会上的场景。

村支书孙国栋介绍，村民的生活一天比一天

好，文化活动的需求也越来越高，今年村委会决定把原来的旧戏台改造成文化中心，台球、乒乓球、象棋等一经安排上，村民们都愿意来这里休闲娱乐、锻炼身体。本次运动会也得到了村民的积极响应，大家踊跃报名参加。

据了解，南庄村位于周士庄镇北部采凉山下，耕地面积5284亩，林地面积9896亩。全村

现有劳动力503人，外出务工劳动力408人，以玉米、土豆和小杂粮种植为主，畜牧方面以养羊为主导产业，目前达到100只养殖规模的养殖户有5家，合计养羊600只。去年村集体经济收入为100多万元，全村人均纯收入18713元。

快速、权威、公信的本地融媒体第一平台

新闻热线：0352-6034132

大同新闻网
<http://www.dtnews.cn>



大同日报



大同日报融媒



大同日报头条



大同日报抖音